

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年1月5日
【事業年度】	第3期(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)
【会社名】	株式会社JVCケンウッド (旧会社名 JVC・ケンウッド・ホールディングス株式会社)
【英訳名】	JVC KENWOOD Corporation (旧英訳名 JVC KENWOOD Holdings, Inc.)
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 兼 最高経営責任者(CEO) 不破 久温
【本店の所在の場所】	横浜市神奈川区守屋町3丁目12番地
【電話番号】	045(444)5232
【事務連絡者氏名】	最高財務責任者(CFO) 藤田 聡
【最寄りの連絡場所】	横浜市神奈川区守屋町3丁目12番地
【電話番号】	045(444)5232
【事務連絡者氏名】	最高財務責任者(CFO) 藤田 聡
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月24日付で提出いたしました第3期（自平成22年4月1日 至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(2) その他

3【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第1期	第2期	第3期
決算年月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月
	(中略)		
自己資本利益率(%)	<u>42.3</u>	46.9	8.2

(後略)

(訂正後)

回次	第1期	第2期	第3期
決算年月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月
	(中略)		
自己資本利益率(%)	<u>60.0</u>	46.9	8.2

(後略)

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(2)【その他】

当連結会計年度における四半期情報

(訂正前)

	第1四半期 自平成22年4月1日 至平成22年6月30日	第2四半期 自平成22年7月1日 至平成22年9月30日	第3四半期 自平成22年10月1日 至平成22年12月31日	第4四半期 自平成23年1月1日 至平成23年3月31日
売上高(百万円)	88,749	87,840	90,592	85,489
税金等調整前四半期純利益金額又は税金等調整前四半期純損失金額()(百万円)	2,064	2,099	5,523	5,238
四半期純利益金額又は四半期純損失金額()(百万円)	418	2,775	5,386	6,218
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額()(円)	4.33	28.70	55.72	<u>47.78</u>

(訂正後)

	第1四半期 自平成22年4月1日 至平成22年6月30日	第2四半期 自平成22年7月1日 至平成22年9月30日	第3四半期 自平成22年10月1日 至平成22年12月31日	第4四半期 自平成23年1月1日 至平成23年3月31日
売上高(百万円)	88,749	87,840	90,592	85,489
税金等調整前四半期純利益金額又は税金等調整前四半期純損失金額()(百万円)	2,064	2,099	5,523	5,238
四半期純利益金額又は四半期純損失金額()(百万円)	418	2,775	5,386	6,218
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額()(円)	4.33	28.70	55.72	<u>48.78</u>